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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της 4ης ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

την 25η Αυγούστου 2025 

 

Σήμερα, 25 Αυγούστου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε ειδική συνεδρίαση Λογοδοσίας του αρθ.67Αν.3852/10, στο Ιστορικό 

Δημαρχείο στην Ιουλίδα, ύστερα από την 4104/12-8-2025, έγγραφη πρόσκληση του 

προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στη Δήμαρχο, σύμφωνα 

με τις διατάξεις των άρθρων, 64, 67 και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

Σε σύνολο 15 μελών βρέθηκαν παρόντα 8 μέλη.  

                     

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ     

 

Η Δήμαρχος Κέας  

Ειρήνη Βελισσαροπούλου                    
 

Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:  

Κωνσταντίνος Δεμένεγας           Συμεών Μορφωνιός 
Στυλιανός Γκρέκας     Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης 
Αντώνιος Λουρής                      Νικόλαος Σέρβος 
Βασίλειος Βαλεράς    Σταύρος Κορασίδης 
Άννα Πορίχη                 Δημήτριος Καβαλιέρος 
Παναγιώτα Γκουτζαμάνη Αντώνιος Πατηνιώτης 
Ιωάννης Ευαγγέλου Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας( προσήλθε  
Δημήτριος Βρεττός πριν τη συζήτηση του 1ου θέματος) 
  

 (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 
 

 

Παρούσα στη συνεδρίαση είναι η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου. 

Δεν παρίσταται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Μάνεσης 

ούτε η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας, κα Νικολέττα Άννα Δεμένεγα.  

 

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για την 

τήρηση του πρακτικού 

 

Δεν αποχώρησαν δημοτικοί σύμβουλοι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, προσήλθε ο κ. 

Βώσικας πριν τη συζήτηση του 1ου θέματος 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

4ης ειδικής ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

25/8/2025 

 

Θέμα 1ο. Ενημέρωση για την πορεία του έργου ύδρευσης Ποισσών [Εισηγητής 

Δημήτρης Βρεττός  ] . 

Θέμα 2ο. Δεξαμενή ύδρευσης στην τοποθεσία Βρουλίδια. [Εισηγητής Ιωάννης 

Ευαγγέλου] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4η ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 25η Αυγούστου 

2025 

 

 

 3 

 

 

 

Θέμα 1ο. Ενημέρωση για την πορεία του έργου ύδρευσης Ποισσών [Εισηγητής 

Δημήτρης Βρεττός  ] 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Βρεττό ο οποίος ζητάει να γίνει ενημέρωση για 

την πορεία του έργου, τους λόγους καθυστέρησης και προβλεπόμενη χρονική περίοδο 

ολοκλήρωσης. 

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ. Βαλερά Βασίλειο ο οποίος λέει ότι,ο 

λόγος που καθυστερεί το έργο είναι η σύνδεση από τη ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, έχει γίνει η πληρωμή 

της παροχής, έχει υπογραφεί το συμβόλαιο, και αναμένεται η σύνδεση του ρεύματος. Έχει 

ολοκληρωθεί και η δοκιμαστική λειτουργία. 

 

Θέμα 2ο. Δεξαμενή ύδρευσης στην τοποθεσία Βρουλίδια. [Εισηγητής Ιωάννης 

Ευαγγέλου] 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον κ. Ευαγγέλου ο οποίος λέει ότι: 

«Κατά την προηγούμενη δημοτική περίοδο, τοποθετήθηκε στην πιο πάνω περιοχή δεξαμενή 

ύδρευσης για την εξυπηρέτηση των αγροτικών αναγκών της περιοχής. 

Η τοποθέτηση αυτών των δεξαμενών σκοπό έχει να αποθηκεύεται νερό από πηγές οι οποίες 

έχουν την δυνατότητα να παρέχουν την περίοδο των βροχών περίσσεμα νερού και να 

αποθηκεύεται στη δεξαμενή, ώστε να εξυπηρετεί τις αγροτικές ανάγκες των ντόπιων 

αγροτών.  Η επιλογή του σημείου τοποθέτησης της δεξαμενής αμφισβητήθηκε ως η 

καταλληλότερη, επειδή δεν τροφοδοτείται  κατ’ ευθείαν από την πηγή, αλλά απαιτείται 

ενεργοβόρο σύστημα μεταφοράς του νερού.  

Επί πλέον δεν πρέπει να παραβλεφθεί η αισθητική και περιβαλλοντική ενόχληση της 

δεξαμενής στο σημείο που τοποθετήθηκε, όπως επίσης και η ενόχληση που δημιουργεί 

στους περιοίκους. 

Δεν παραβλέπουμε το πρόβλημα της λειψυδρίας, ούτε την χρησιμότητα της δεξαμενής.  

Ερωτώ  όμως εάν η δημοτική αρχή έχει σκοπό να μετακινήσει τη δεξαμενή σε σημείο που 

να εξυπηρετείται  με φυσική ροή του νερού και με τρόπο ώστε να μειωθούν οι αισθητικές 

και άλλες ενοχλήσεις. Επί πλέον  για παράδειγμα η επικάλυψη της εγκατάστασης με τοίχο 

παραδοσιακής δόμησης. 
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Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στη Δήμαρχο κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου η οποία λέει ότι η 

τοποθέτηση της δεξαμενής έγινε κατόπιν αιτήματος αγροτών για την εξυπηρέτηση των 

αγροτικών και κτηνοτροφικών δραστηριοτήτων τους. 

Η επιλογή της θέσης μας έχει απασχολήσει πολύ στο παρελθόν και επελέγη τελικά η 

συγκεκριμένη θέση μετά από έλεγχο όλων των δυνατοτήτων. Υπάρχει σύστημα με ηλιακό 

αντλητικό σύστημα, όσον αφορά την μετακίνηση δεν υπάρχει σχεδιασμός για να γίνει και 

όσον αφορά στην επένδυση είναι κάτι που θα γίνει στο μέλλον. 

 

Λύεται η συνεδρίαση 

 

Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τον πρόεδρο και τα παρόντα μέλη.                                               

  Ο Πρόεδρος                                         Τα μέλη 

 

Στυλιανός Γκρέκας              Κωνσταντίνος Δεμένεγας 

 Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης 

 Αντώνιος Λουρής 

 Παναγιώτα Γκουτζαμάνη 

 Συμεών Μορφωνιός 

 Βασίλειος Βαλεράς 

 Άννα Πορίχη 

 Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας 

 
Ιωάννης Ευαγγέλου 

 
 Δημήτριος Καβαλιέρος 

 Αντώνιος Πατηνιώτης 

 Σταύρος Κορασίδης 

 Νικόλαος Σέρβος 

 Δημήτριος Βρεττός 

  

 

 


